

## 2023【這一次讓孩子說故事給你聽】繪本說故事活動 展現多倫多地區孩子們的中文閱讀及口語表達能力

#中文繪本 # IMTAC # 加拿大國際華文教師協會 # 多倫多文化中心 # 繪本說故事 # 說故事 # 漢字文化節 # 銘華中文學校 # 維德中文學校 # 易學堂 # Unionville High School

活動時間：2023-06-03

IMTAC(加拿大國際華文教師協會)分別於5月28日和6月3日在多倫多台北經濟文化辦事處文化中心及Unionville High School 成功舉辦了一個名為【這一次讓孩子說故事給你聽】的繪本說故事活動，吸引了近90多位小朋友參加，活動結果豐碩，引起了廣泛的關注和參與。

這次繪本書故事活動是IMTAC協會為了鼓勵孩子講述故事、培養口語表達能力及社交技巧而舉辦的，也是2023年漢字文化節的一環。活動中，協會特邀維德中文學校的華文教師-唐育英老師、易學堂校長楊遠齡老師、及銘華中文學校的江品儀老師，帶領孩子們分享精彩的繪本故事。活動現場氣氛熱烈，孩子們聚精會神地說故事及聽故事，他們的眼神充滿了好奇和興奮。通過精心挑選的繪本，大家生動有趣地講述了各種故事，包括歷史故事、冒險、友誼、家庭等主題。

目前8年級的張嘉愛同學大方分享了自己創作的故事及插圖，在加拿大出生長大的張同學，能使用流利的中文書寫創作及演說，得到全場熱烈的掌聲。楊思語和楊思詠姊妹則帶來無字繪本，生動活潑的講述方式及精準的詞彙使用能力，可見平時家長在家對中文教育的用心。吳彥歡和吳宥歡兄弟，一人分享【神筆馬良】的故事，一人分享【我變成一隻噴火龍啦】，兄弟展現的中文閱讀識字能力及穩健的台風，讓在場人士驚嘆不已！年紀最小的幼稚園小朋友谷晨希也在媽媽的陪伴下勇敢地分享自己的故事繪本。而全場最活潑、最吸睛的，要屬金髮碧眼的許元曦，元曦以字正腔圓的中文分享繪本【月亮晚安】，柔柔的音調，故事說完大家也快跟著月亮睡著了。

在UHS舉辦的【這一次讓孩子說故事給你聽】繪本說故事活動中，70餘位小朋友以兩人一組觀看繪本故事，20分鐘後各組就爭先恐後地用不太流利的中英文交叉方式講述自己的故事給大家聽。活動激發了小朋友們的想像力和口語表達能力，彼此互相鼓勵和欣賞，創造了豐富多彩的說故事環境。這次活動讓小朋友們展示自己的才華，並提供了難忘的中文閱讀和口語表達的體驗。獎勵在所難免每人一包薯條，然後快快樂樂下課。

除了小朋友故事講述，老師們的說故事時間還設有互動環節，讓孩子們能夠參與其中。他們可以回答問題、討論故事情節。這些互動體驗使孩子們更加投入和對故事內容產生共鳴，同時也提高了他們的語言表達和溝通能力。

IMTAC協會還為每位參與活動的孩子準備了小禮物，包括繪本書籍和可愛貼紙，以鼓勵他們持續閱讀和探索華文文學的世界。本次的活動在大風吹的團康遊戲中告一段落。趙美然理事長表示通過這樣的活動，不僅提升了孩子們的閱讀興趣和語言能力，同時也為華文教師們提供了一個交流和分享教學經驗的平台，促進了華文教育的發展。



2025/9/13 上午 10:58:55

## 2023【這一次讓孩子說故事給你聽】繪本說故事活動 展現多倫多地區孩子們的中文閱讀及口語表達能力

#中文繪本 # IMTAC # 加拿大國際華文教師協會 # 多倫多文化中心 # 繪本說故事 # 說故事 # 漢字文化節 # 銘華中文學校 # 維德中文學校 # 易學堂 # Unionville High School

活動時間：2023-06-03



